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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/05/2011

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MARCON (PT, RS) - Discordância do orador com proposta do Relator do

projeto de reformulação do Código Florestal brasileiro quanto à Reserva Legal.

Apresentação de emenda destinada à mitigação de perdas da agricultura familiar

pela recomposição de Reservas Legais e de Áreas de Preservação Permanente —

APPs.

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Transcurso do Dia Nacional do Líder

Comunitário. Homenagem ao líder comunitário da Favela da Rocinha no Rio de

Janeiro, William de Oliveira.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Restauração da PB-177 nos trechos entre Soledade,

Picuí e Frei Martinho, no Estado da Paraíba. Reportagem com o título Os filhos do

Araguaia, de Lucas Figueiredo, publicada pela revista CartaCapital.

DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ) - Reportagem publicada pelo jornal Folha de

S.Paulo sobre a elevação do número de mortes nas rodovias federais brasileiras.

Fatores determinantes da ocorrência de acidentes de trânsito. Sugestão ao Ministro

da Saúde, Alexandre Padilha, para criação do Programa Nacional de Combate às

Mortes no Trânsito. Proposta à Casa de associação às metas da Década de Ação

pela Segurança Viária, lançada pela Organização Mundial de Saúde — OMS.

RONALDO BENEDET (PMDB, SC) - Transcurso do 176º e do 25º

aniversários de criação, respectivamente, da Polícia Militar do Estado de Santa

Catarina e do jornal Diário Catarinense. Lançamento do livro Crimes da Ditadura
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Militar, do jurista Luiz Flávio Gomes. Realização do 1º Workshop Internacional

PMDB: O Poder da Nossa Marca.

SÁGUAS MORAES (PT, MT) - Fortalecimento do transporte escolar pelo

Governador do Estado de Mato Grosso, Silval Barbosa.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Construção do novo Aeroporto Internacional de

Florianópolis Hercílio Luz, no Estado de Santa Catarina.

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Eleição do orador para a coordenação do

Núcleo de Educação do PT no Congresso Nacional.

WELITON PRADO (PT, MG) - Requerimento de indicação à Presidenta Dilma

Rousseff para adoção de providências urgentes acerca da formação de cartel pelo

setor de revenda de combustíveis no País.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Lançamento da Campanha pelos Direitos

das Crianças e Adolescentes, por entidades representativas dos Defensores

Públicos. Transcurso do Dia Nacional da Defensoria Pública.

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Aprovação, pela Comissão de Ciência e

Tecnologia, Comunicação e Informática, de requerimentos de autoria do orador,

sobre a instalação da Subcomissão Especial de Rádio Digital e sobre a realização

de audiência pública destinada ao debate de crimes praticados pela Internet e seus

desdobramentos.

LUIZ NOÉ (Bloco/PSB, RS) - Criação do Comitê de Mobilização pela

Segurança no Trânsito, pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul. Importância

do combate à violência no trânsito. Transcurso do 65º aniversário de fundação da

Rádio Cruz Alta 1140 AM, sediada no Município gaúcho de Cruz Alta.

PRESIDENTE (Manato) - Leitura de Atos da Mesa sobre o indeferimento

liminar das Emendas de nºs 21, 38, 45 e 53, apresentadas à Medida Provisória nº

528, de 2011, e das Emendas de nºs 4, 5, 7, 8, 9 e 10, oferecidas à Medida

Provisória nº 529, de 2011, em face do conteúdo alheio às respectivas matérias,
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tudo em conformidade com a decisão da Presidência sobre a Questão de Ordem nº

478, de 2009.

MÁRCIO MARINHO (Bloco/PRB, BA) - Renúncia do Deputado Vitor Paulo ao

cargo de Presidente Nacional do PRB. Apelo ao Governador do Estado da Bahia,

Jaques Wagner, no sentido de antecipação do projeto de instalação da subestação

de energia elétrica no Município de Formosa do Rio Preto. Apoio à implantação de

novo modelo de transporte urbano em Salvador. Convite aos Parlamentares para

participação na Frente Parlamentar em Defesa dos Países Africanos. Defesa de

implantação do serviços de infraestrutura básica na região de Coaceral, no

Município de Formosa do Rio Preto, Estado da Bahia. Falta de leitos psiquiátricos

nos hospitais do Estado. Massacre de alunos na Escola Municipal Tasso da Silveira,

no Bairro de Realengo, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Posicionamento do orador contrário ao desarmamento da população civil. Propostas

do orador para combate à violência.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Presença, na Casa, de estudantes da

Faculdade de Direito do Centro Universitário do Triângulo — UNITRI, Estado de

Minas Gerais.

EDMAR ARRUDA (PSC, PR) - Aprovação pela Casa de matérias de interesse

da população brasileira. Aprovação da medida provisória sobre o estabelecimento

das novas regras do Programa Minha Casa, Minha Vida. Importância da conciliação

entre a produção agrícola e a preservação do meio ambiente nas votações do

projeto de Código Florestal brasileiro.

PRESIDENTE (Manato) - Manifestação de boas-vindas aos novos agentes da

Polícia Legislativa da Câmara dos Deputados.

NEWTON LIMA (PT, SP) - Importância do adiamento da votação do projeto

de lei sobre a instituição do novo Código Florestal brasileiro. Defesa de conciliação

entre a produção agrícola e a preservação do meio ambiente.
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ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Aprovação pela Casa dos projetos de

decreto legislativo sobre a realização de plebiscito acerca da criação dos Estados de

Tapajós e Carajás. Protesto contra o voto dado pelo Ministro Carlos Ayres Britto, do

Supremo Tribunal Federal, na Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 4.277,

ajuizada pelo Procurador-Geral da República, e na Arguição de Descumprimento de

Preceito Fundamental nº 132, ajuizada pelo Governador Sérgio Cabral, do Estado do

Rio de Janeiro, ambas sobre o reconhecimento da união entre pessoas do mesmo

sexo como entidade familiar.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Participação do orador em

reunião com a presença do Presidente da PETROBRAS, José Sérgio Gabrielli de

Azevedo, e de outras autoridades, para debate da extensão de gasoduto até o

Município de Uberlândia, Estado de Minas Gerais, e dos investimentos da empresa

na Universidade Federal de Uberlândia — UFU, com vistas à realização de pesquisa

tecnológica para a exploração de petróleo na camada pré-sal. Realização de

debates sobre o novo Plano Nacional de Educação — PNE em Municípios mineiros.

ELEUSES PAIVA (DEM, SP) - Denúncia da cooperativa de garimpeiros do

Município de Peixoto de Azevedo, Estado de Mato Grosso, sobre a exploração de

riquezas do subsolo brasileiro por empresas internacionais. Encontro de membros

da Frente Parlamentar da Saúde e da Comissão de Seguridade Social e Família

com a Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão, Miriam Belchior, para debate

da regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a alocação de

recursos financeiros para a saúde pública.

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Concessão pela Ministra do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Miriam Belchior, de audiência à oradora para

debate de assuntos relacionados à saúde.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Congratulações à Ministra Miriam Belchior, de

Planejamento, Orçamento e Gestão, pela concessão de audiência ao orador e ao

Deputado Valmir Assunção. Apelo à Presidenta Dilma Rousseff no sentido da

negociação com os indígenas acampados na Esplanada dos Ministérios, no Distrito
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Federal. Apoio à candidatura do Prefeito Raimundo Nonato, do Município de

Umburanas, Estado da Bahia, para a coordenação da Frente de Prefeitos da região.

DR. JORGE SILVA (PDT, ES) - Comemoração do 57º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Nova Venécia, no Estado do

Espirito Santo. Inauguração do Projeto Nova Venécia Digital. Transcurso do 58º

aniversário de criação da Cooperativa Agropecuária Veneza. Participação em

encontro com a Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão, Miriam Belchior,

destinado ao debate da regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000,

sobre a destinação de recursos para a saúde pública.

PRESIDENTE (Manato) - Outorga da Medalha Mário Kroeff ao Presidente em

exercício dos trabalhos no ensejo da realização do 1º Simpósio Sul-Americano de

Cancerologia, no Estado do Espírito Santo.

WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT) - Aprovação, pelo Senado

Federal, do parecer oferecido pelo orador à Medida Provisória nº 513, de 2010.

Comemoração de aniversário do Município de Novo São Joaquim, no Estado de

Mato Grosso. Proficuidade da gestão do Prefeito do Município, Leonardo Farias

Zampa. Transcurso do Dia do Trabalho. Compromisso de atuação parlamentar em

defesa dos trabalhadores brasileiros.

DELEGADO PROTÓGENES (Bloco/PCdoB, SP) - Julgamento, pelo Superior

Tribunal de Justiça, de ação penal contra corruptores. Apresentação do Projeto de

Lei nº 21, de 2011, sobre a aplicação de sanções a agentes públicos no caso de

enriquecimento ilícito. Encaminhamento aos Líderes partidários da Carta Aberta da

Associação dos Engenheiros da PETROBRAS — Núcleo da Bahia. Criação da

Frente Parlamentar em Defesa dos Petroleiros e das Riquezas Minerais do Brasil.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Regozijo com a anunciada

inauguração da Ferrovia Norte-Sul.

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Defesa de votação pela Casa do projeto de

lei sobre a criação do novo Código Florestal brasileiro.
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DELEGADO PROTÓGENES (Bloco/PCdoB, SP - Pela ordem) - Registro da

Carta Aberta da Associação dos Engenheiros da PETROBRAS — Núcleo da Bahia.

Presença, na Casa, de trabalhadores da indústria de petróleo do Brasil.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Como Líder) - Aplausos ao Líder do PT na

Casa, Deputado Paulo Teixeira, pela postura adotada no processo de apreciação do

projeto de lei sobre a instituição do novo Código Florestal brasileiro. Contribuição da

bancada do partido para a aprovação da matéria. Defesa de conciliação entre as

atividades da agricultura familiar e a preservação do meio ambiente. Importância da

proteção aos agricultores familiares nas negociações sobre a votação do novo

Código Florestal brasileiro. Renovação da Frente Parlamentar de Segurança

Alimentar e Nutricional.

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR) - Inclusão na pauta da Proposta de

Emenda à Constituição nº 153, de 2003, sobre a regulamentação da carreira de

procurador municipal. Participação em encontro com a presença da Ministra do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Miriam Belchior, destinado ao debate da

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de

recursos para a saúde pública.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Como Líder) - Temas debatidos na reunião do

Fórum Parlamentar Catarinense realizada no Município de Tubarão, Estado de

Santa Catarina.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Presença, na Casa, dos

Vereadores Clemente Lima, João Louro, Reynaldo Puggi, Jair Bento e do Prefeito

José Antônio de Barros Neto, do Município de Tremembé, Estado de São Paulo.

JONAS DONIZETTE (Bloco/PSB, SP - Como Líder) - Escalada de violência

no País, especialmente nas grandes metrópoles. Necessidade de revisão das leis

eleitoral e penal brasileiras. Ataque de quadrilhas a caixas eletrônicos bancários no

Município de Campinas, Estado de São Paulo. Participação do orador em reunião do

Conselho Comunitário de Segurança — CONSEG da municipalidade. Apelo à

Polícia Militar de empenho no combate à criminalidade no Estado.
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PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Como Líder) - Importância do

estabelecimento de consenso para a votação da proposta de instituição do novo

Código Florestal brasileiro. Defesa de adoção de medidas de proteção aos

pequenos produtores rurais no processo de apreciação da matéria. Repúdio à

interferência do Governo Federal na discussão do Código Florestal.

ROGÉRIO CARVALHO (PT, SE) - Discussão pela Casa de proposições

relativas à área da educação. Avaliação das causas da escalada da violência em

estabelecimentos de ensino. Solidariedade aos familiares dos alunos assassinados

em escola no Bairro de Realengo, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Importância da educação para o

desenvolvimento do País. Lançamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, do

Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego — PRONATEC.

Implantação do Programa RS Tecnópole, pelo Governador do Estado do Rio Grande

do Sul, Tarso Genro. Transcurso do Dia do Trabalho.

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Assassinato do terrorista Osama

Bin Laden. Intensificação das ações do terrorismo internacional. Indiferença da Casa

com relação ao assunto. Vulnerabilidade do Brasil a atentados terroristas.

Aprovação, pela Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, de

requerimento de realização de reunião com autoridades governamentais para

debate de denúncias sobre a presença de terroristas no território brasileiro.

Importância do combate ao terrorismo.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Impacto do contingenciamento de

recursos orçamentários de programas destinados à mulher. Estudo do Centro

Feminista de Estudos e Assessoria — CFEMEA sobre o cenário orçamentário para

2011.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Defesa de adoção pelas

autoridades públicas de ações em prol dos trabalhadores brasileiros.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Apoio a projeto de decreto

legislativo de autoria do Deputado Sebastião Bala Rocha para sustação do decreto

acerca da prorrogação da validade de Restos a Pagar não processados inscritos nos

exercícios financeiros de 2007, 2008 e 2009.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Exposição de motivos em favor da

ampliação da Justiça Federal de segunda instância e a criação de novos Tribunais

Regionais Federais, elaborada pela Associação dos Juízes Federais de Minas

Gerais. Urgente votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 544, de 2002,

sobre a criação dos Tribunais Regionais Federais da 6ª, 7ª, 8ª e 9ª Regiões.

Realização da reforma política. Conveniência de realização de consulta plebiscitária

a respeito do tema.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), FABIO TRAD (PMDB, MS),

FERNANDO FERRO (PT, PE).

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do 11º aniversário

de vigência da Lei de Responsabilidade Fiscal. Apresentação do Projeto de Lei

Complementar nº 1.270, de 2011, sobre a exclusão das despesas com mão de obra

contratada pelo Município, a título de contrapartida, de programas do Governo

Federal nas áreas de educação, saúde e assistência social.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela rodem) - Transcurso do 11º aniversário de

vigência da Lei de Responsabilidade Fiscal. Defesa de aperfeiçoamento do Diploma

Legal.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
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VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Prejuízos causados ao Estado de

Pernambuco pelo excesso de chuvas. Empenho da bancada federal pernambucana

na alocação de recursos para a construção de barragens nos Rios Una e Ipojuca.

Vinculação entre inundações e a ocupação desordenada do solo em áreas urbanas.

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Defesa de ampliação do contingente

policial no Município de Blumenau, Estado de Santa Catarina.

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI) - Instalação, pela Comissão de Segurança

Pública e Combate ao Crime Organizado, da subcomissão permanente destinada à

discussão do sistema de segurança pública. Ocorrência de assaltos contra agências

bancárias nos Municípios de Luzilândia e São Pedro do Piauí, Estado do Piauí.

Solicitação à direção do Banco do Brasil S/A de melhoria do sistema de segurança

nas agências bancárias instaladas nos Municípios brasileiros. Importância da criação

do Ministério da Segurança Pública. Artigo Golpe do consignado atinge

aposentados, publicado pelo jornal Correio Braziliense. Conveniência de realização

pelas instituições bancárias de campanhas de prevenção de crimes contra

aposentados. Compromisso de atuação parlamentar em prol da área de segurança

pública.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Conclamação aos

Parlamentares para assinatura do requerimento de criação de Frente Parlamentar

pela redução de tarifas de energia elétrica.

JOSÉ STÉDILE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Revisão da exigência da

Caixa Econômica Federal de pavimentação de áreas destinadas à construção de

moradias por meio do Programa Minha Casa, Minha Vida. Presença, na Casa, do
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Secretário de Planejamento de Cachoeirinha, Estado do Rio Grande do Sul, e do Sr.

Saul Sastre, Diretor de Transportes Rodoviários da municipalidade.

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP - Como Líder) - Relevância da

participação da sociedade civil na discussão do projeto de lei acerca da criação do

novo Código Florestal Brasileiro. Apoio do PV ao adiamento da votação da matéria.

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE - Pela ordem) - Concessão de audiência à

bancada federal do Estado de Pernambuco pelo Ministro-Chefe da Secretaria-Geral

da Presidência da República, Sr. Gilberto Carvalho, destinada ao debate de medidas

em prol das populações atingidas pelas na Zona da Mata pernambucana.

RONALDO ZULKE (PT, RS - Pela ordem) - Anúncio de realização em Porto

Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, de reunião destinada à informação aos

Prefeitos Municipais a respeito do PAC Saneamento. Acerto da decisão do

ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de retomada da indústria naval brasileira.

Necessidade de formação de mão de obra qualificada para o setor. Expectativa de

instalação de Comissão Especial destinada ao debate da legislação da indústria

naval.

FABIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Contribuição dos advogados Marco

Túlio Murano Garcia e Onofre Pinheiro Carneiro para os trabalhos da Frente

Parlamentar em Defesa da Advocacia. Necessidade de realização da reforma

tributária. Possibilidade de perdas na arrecadação tributária pelo Estado de Mato

Grosso do Sul.

ANDERSON FERREIRA (Bloco/PR, PE - Pela ordem) - Solicitação à Casa de

apoio ao Projeto de Lei nº 875, de 2011, sobre o desconto do Imposto de Renda de

doações a entidades sem fins lucrativos prestadoras de serviços socioeducativos de

prevenção contra o uso de drogas e recuperação de jovens dependentes. Trabalho

desenvolvido pelo orador para a ressocialização de jovens, no Estado de

Pernambuco.
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Defesa de contratação de

candidatos aprovados em concurso público para preenchimento de vagas no Banco

Central do Brasil. Aplausos à bancada do PT pelo adiamento da votação do novo

Código Florestal brasileiro. Apoio às reivindicações dos povos indígenas reunidos no

Acampamento Terra Livre 2011, em Brasília, Distrito Federal.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Comemoração do Dia das Mães.

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Saudações às mães brasileiras.

LAUREZ MOREIRA (Bloco/PSB, TO - Pela ordem) - Aprovação, pela Casa,

da Medida Provisória nº 514, de 2010, a respeito do estabelecimento das novas

regras do Programa Minha Casa, Minha Vida.

ALBERTO FILHO (PMDB, MA - Pela rodem) - Promoção, pela Frente

Parlamentar Mista em Defesa da Vida — Contra o Aborto, do 4º Encontro Brasileiro

de Legisladores e Governantes pela Vida. Lançamento, pela Presidenta Dilma

Rousseff, do Programa Rede Cegonha, destinado ao atendimento integral de

gestantes e de crianças até aos 2 anos de vida. Divulgação do trabalho intitulado Os

Fetos Anencéfalos e a Constituição de 1988, de autoria da Profa. Fátima Patrícia

Marques Freitas. Participação do orador em eventos organizados pelo PMDB.

SABINO CASTELO BRANCO (Bloco/PTB, AM - Pela ordem) -

Posicionamento do orador contrário à realização da chamada Marcha da Maconha.

VICENTE CANDIDO (PT, SP - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, de audiência pública destinada ao debate da

proposta de criação de novo Código Comercial. Convite aos Parlamentares para

participação no evento.

LUCIANO MOREIRA (PMDB, MA) - Transcurso do 52º aniversário de

fundação do jornal O Estado do Maranhão.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Acerto do adiamento da votação da

proposta de criação do novo Código Florestal brasileiro. Não recomposição florestal
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de propriedades de agricultores familiares. Defesa de recomposição de Áreas de

Preservação Permanente — APPs.

HUGO MOTTA (PMDB, PB - Pela ordem) - Empenho da bancada federal

paraibana na construção do Hospital de Traumas do Sertão, no Município de Patos,

Estado da Paraíba. Apelo à Secretaria de Defesa Civil de atendimento às

populações atingidas pelas chuvas em municipalidades paraibanas.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Protesto contra o

encerramento, pelo Grupo Votorantim, do Projeto Losango, destinado à plantação de

florestas de eucalipto e instalação de fábrica de celulose, no Estado do Rio Grande

do Sul. Pujança do polo naval rio-grandense-do-sul.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CESAR COLNAGO (PSDB, ES)

NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 080, REALIZADA EM 20 DE

ABRIL DE 2011 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Elevação de

gastos e redução dos investimentos pelo Governo Dilma Rousseff. Precariedade da

infraestrutura de transportes no Estado do Espírito Santo. Contrariedade à extinção

do Fundo de Desenvolvimento das Atividades Portuárias — FUNDAP. Efeitos

perversos da elevação da carga tributária no País. Votos de feliz Páscoa ao povo

brasileiro.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 088, REALIZADA EM 29 DE ABRIL DE 2011 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Pronunciamentos proferidos pelo

General Enzo Martins Peres e pela Presidenta Dilma Rousseff por ocasião das

comemorações do Dia do Exército. Lançamento pela Presidenta da República do

Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico — PRONATEC. Extensão do
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Programa às empresas do chamado Sistema S. Lançamento do Projeto Norte

Competitivo pela Confederação Nacional da Indústria — CNI. Prosperidade da

Empresa Claudino Indústria Automotiva Ltda., com sede em Teresina, Estado do

Piauí. Repúdio à atuação do Ministro do Esporte, Orlando Silva. Apelo ao Ministro da

Educação, Fernando Haddad, de criação da Faculdade de Medicina da Parnaíba.

Congratulações á Ministra do Meio Ambiente, Izabella Teixeira, pelo discurso

proferido por ocasião das comemorações do Dia da Caatinga, em Fortaleza, Estado

do Ceará.


